
[bookmark: _GoBack]TEST   DE  EVALUARE  FINALĂ / SUMATIV-CLASA a IX 
I.Încercuiți  litera corespunzătoare răspunsului corect pentru fiecare dintre afirmaţiile 
  de mai jos:                                                                                                            15 puncte

1.Stratul inferior al atmosferei, situat la baza acesteia până la o înalţime de  10-18 km 
   se numeşte:
  a. mezosferă  	  b. stratosferă           c. termosferă	         d. troposferă     3 puncte      

2. Vânturile de Vest, alizeele şi Vânturile polare sunt vânturi:
    a. locale		  b. ocazionale	         c. periodice	        d. permanente	3 puncte      

3. Este un curent oceanic cald, Curentul:
      a. Benguelei 	 b. Californiei	         c.	Golfului                   d. Perului           3 puncte      

4. Este un lac tectonic, lacul:
    a. Erie                 	b. Ladoga                c. Malawi                  d. Superior           3 puncte      
		 
5. Tufărişurile sempervirescente dese, dezvoltate pe coastele stăncoase ale Mării 
    Mediterane se  numesc:  
      a.	campos	b. maquis	       c. stepă 	                   d. taiga                3 puncte      

		
II. Dacă considerați că afirmația este corectă încercuiți A, iar dacă considerați că afirmația 
este falsă încercuiți F :                                                                                           12 puncte
 
1. A/F   Succesiunea zilelor și a nopților este o consecință a mișcării de  rotație 
             a  Pamântului                                                                                              4 puncte                                                            
2. A/F  Rifturile se formează pe ramurile descendente  ale celulei de convecție.   4 puncte                                                            
3. A/F  Harta este principalul mijloc de a reprezenta suprafața terestră.                4 puncte                                                                                                                      

III.  Scrieţi răspunsurile corecte, care completează afirmaţiile de mai jos:           12 puncte     
1. Lanţurile de munţi  subacvatici se numesc ...                                                      3 puncte      
2. Crivăţul este un vânt specific în partea de est a continentului...                          3 puncte      
3. Suprafaţa de pe care un râu îşi adună apele se numeşte bazin ...                         3 puncte      
4. Procesul de formare a solului se numește...                                                        3 puncte      
  
IV. Definiţi noţiunea de  RELIEF                                                                          10 puncte                                                                      

V. Precizaţi două argumente care să demonstreze importanţa circuitului 
     apei în natură.                                                                                                     14 puncte                                                                      

VI. Analizaţi graficul alăturat pe care este reprezentat sub formă de coloane debitul mediu 
      lunar al fluviului Amazon. Precizaţi:                                                                12 puncte
a. două luni în care debitul mediu lunar are valori cuprinse 
între 150.000 – 200.000 m3/s;                                                                       4 puncte                                                                                                 
b. valoare maximă a debitului lunar, precum şi luna în care se înregistrează;   4 puncte                                                                                                   
c. valoare minimă a debitului lunar, precum şi luna în care se înregistrează.    4 puncte                                                                                                   
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VII. Harta de mai jos se referă la subiectul VII  A-B.                                        15 puncte                                                                                                    
Pe hartă sunt marcate cu litere de la A la F regiuni cu un anumit tip de mediu. 
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A. Scrieţi răspunsurile corecte, care completează afirmaţiile de mai jos:        
1. Fluviul Rin traversează tipul de mediu marcat, pe hartă, cu litera ...          3 puncte      
2.Baobabul este arborele specific tipului de mediu marcat,pe hartă,cu litera..3puncte      													

B. Încercuiți  litera corespunzătoare răspunsului corect pentru fiecare dintre afirmaţiile 
     de mai jos:

1. Pădurile ecuatoriale  sunt specifice tipului de mediu marcat, pe hartă, cu litera:
                a. A		  b. C	                   c. D	               d.F          	     3puncte                              			
2. Tipul de mediu marcat, pe hartă, cu litera    E  se defăşoară pe teritoriul statului:
  a. Australia     b.  Canada            c. Chile                 d. Indonezia        3 puncte                              

3. Gheţarii de calotă sunt specifici tipului de mediu marcat, pe hartă, cu litera:
   a. B 		  b. D 		        c. E 	             d. F                      3 puncte                                

OFICIU-  10  puncte  
TOTAL-   100  puncte                                                                                     
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